



В Воронеже завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника отдела по борьбе с экономическими преступлениями Управления внутренних дел по Левобережному району городского округа – город Воронеж

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по борьбе с экономическими преступлениями Управления внутренних дел по Левобережному району городского округа – город Воронеж Руслана Ячменникова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, с июля 2007 года по март 2009 года, Руслан Ячменников, путем обмана и злоупотребления доверием, используя свое служебное положение начальника отдела по борьбе с экономическими преступлениями Управления внутренних дел по Левобережному району городского округа – город Воронеж, похитил денежные средства на общую сумму более 150 тысяч рублей, выделенные Главным управлением внутренних дел по Воронежской области для осуществления служебной деятельности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750884>